MOON

L"Jljh.ijl.llq Ulilaioll 6jlal

iololl vlilaioll p__wa
Y/ ¥ gl dotadl g ety Baliah e
G (agphone/ Durne Adcly)
Yo solatiay) Bla 216 :&iagall aBy (Y (A0 4B ) gll) Clpadaly S 3 Coaall
aY Y E/V/Y s UDEN sl e\,.d\ ") 1533‘3‘ ‘aﬁJ (Sl gg.ﬁé (S cg..a..\i) 1§ il
s gladl ot sl vl
I LY gigal o oM Qi oo dhida) 0SS Cuny (5) Wiy Ly LW ALY (o i sdage Aligals

(6) iyt Claia s of e (Llay) sibs o Al L oo dila) Oy o Agall ) 4)g)

(s 100) I 3 |

lay) il b DoY) o) o) el G B Bald (St (I8 2 ol Lae B8 U B Aapaial) LilaY! Jay S

sie agiily ((25) ahid 2o ot (gl 13 B diade Gluda¥ (i) sainall g iagalll ggb (Al 2R 4dy9)

() 44 (C) s () Ablds (b) g Agall e lall Adyg o () Ablhs Al Ly Ao (a) Loy Jay of isly] Jullis
() Al ()

Byguall Ao i€ () oM sl ol ol Gl ¢ f () =—u\5 1 (1
AG(x)=x3+C
b) G(x) = 3x3 + C
c)G(x)=x3+C
d)G(x) = 3x3 +C

i [(Bx — 1)(3x + 1)dx (2

a)3x3—x+C
b)9x3 +x+C
c)9x3—x+C
d)3x3+x+C
AP cullldad Bl f[(px2+7)dx= —6x3+7x+C JSW(3

a) 18
b) 6
c) —6
d) —18

ef(x)u‘).ﬁ")"e&\.sm‘f(x)—ll- 6x? ‘f(X)u_)A&Y\‘;\mq;\Y\dSuJ\ (
a) f(x) = —6x3+4x—1 AR
b) f(x) = =2x3 +4x +1 | | /L
c) f(x) = —6x3+4x+2 \ : H
d) f(x) =—-2x3+4x—2 v/ \‘*
o &l dadiall oy ) \l?




(1) gises Al dadal
hhﬂﬂéﬁ\y&é}\ﬂ\&m&é}éc%=5—8x3ﬁy2§M\Gssﬂqu\d:quS\31(5
it (1,7) adailly
a) y=>5x—2x*+4
b) y =5x—2x*—-4
c) y=5x—2x*-7
d) y=5x—-2x*+7

(BN T 56 ool oo alic [Pg(0dx =2, [Pf)dx=4, [ f(x)dx=3 <y

i [JGBF(x) +g(x))dx 2as (6

a) 1
b) 9
c) 5
d) 7
(ot [ FO0dx — [} (g(x) + 1) dx 3ad (7
a) —2
b) —1
c) 1
d) 2
3l @ il dad Fa fos(a —1)dx =21 oK (8
a) 7
b) 9
c) 6
d) 8
ton oY il Jaal 3 Alllaal) dakid) dalus (gl 4t g3l aganall JalS3l (9
a) [0 f(dx + [ f(x)dx :
b) = [0 fFdx + [ f(x)dx
c) — f_ol f()dx — foz f(x)dx '
Q) O feydx = [ f(x)dx

cx =k, x =1 by x jeaally ¢ F() = 3x% OBY) Jaids O Byseanall daluall cul< 13 (10
bt ooyl Aol Bla ¢ dadh Claag T gl k> 1 Cas

a) 8
b) 7
c) 3
d) 2
vee. AAIEY dadiall —




(v) Tigal /l"dlfdi dadal)
i [6cos(3x — 1) dx (11
a) 2sin(3x—-1)+C
b) —2sin(3x—1)+C
¢c) 6sin3x—1)+C
d)—6sin(3x—1)+C

oS dx s (12
a) e—1

b) In(e + 1)

c) Ine

de+1
i f(x% —4x +4)5dx (13
(x—2)°®
6
(x—2)?
2
(x-—2)11
11
(x—2)3
3

+C

a)

b) +C

+C

c)

d) +C

i [Ve3* dx (14
3
a) Ze7 +C
1 Ex
b) 382 +C
2 3
C) 582 +C
3
d) 3e2*+C
J-“f In(x+1) dx (15

x+1

a) In(x+1)+C
b) (In(x +1))? +C

2

(x+1)2 +C

c)

-2

(x+1)2 +C

d)

2 P(X =2) dld « X~Geo(0.8) <13 (16
a) 0.32
b) 0.16
c) 0.04
d) 0.20

. Ayl Aadeal 2ty




(V) gisa fdsayll dadial
;8 E(X) adgill (i« P(X < 2) = 0.2 lSy « X~Geo(p) s 1) (17
a) 2
b) 4
c)5
d) 10
toh ol Laa (p3a i Allaial dyps Jidh W Alpdall djanl (18
il gaen e 830 SR Byseall sl vio Cigilly Aalitia A3k aLd 5 51l (a
L3 2l jpeks vie gl caliiia 33 yaa 4 (
ccingl) Aobial e 22e Jamaidy il 10 Caagll gas Al 35 %5 (C
i) of G ol el Gl (sanl Aiglas Aalais cileUad 3 ) sy (g0 G SR 9 (
G sl e B3 Gy bl e ciagll
tsd P ded olé ¢ Var(X) =48, E(X) = 240 Sy« X~B(n,p) o<1l (19

o

o,

a) 0.8
b) 0.6
c) 0.4
d) 0.2
ol a3 1] glumall iVl olenll Jaagl e dxfipas nal) i) JSi 2y (20
tell g35 A Gl cglaall CahatV) dad b aa 4 (MO 0e
ol <5 Ak L (a
e aill s (b
(hang 4 padl G il il (c
sy 4 Hlad) I sl Glast (d
cP(u< X <pu+20)=0475 55« X~N(u,a?) oK 13 (21
i@uw P(U—20 <X <p+20) 0H
a) 0.64
b) 0.815
c) 0.975
d) 0.95
g P(Z < 2.01) 38 ¢ P(Z > —2.01) = 0.9778 oS5 « Z~N(0,1) oS 1) (22
a) 0.222
b) 0.4778
¢) 0.5000
d) 0.9778
rga P(Z < @) 3« PO <Z < a) =035 oS5« Z~N(0,1) oS 13 (23
a) 0.85
b) 0.65

¢) 0.15
d) 0.35

e Rcala) dakiall aol




() zisal [lualdl dakiall
tot X = 20 Qi Al z Ljbedll el G ¢ X~N(24,100) oS 13 (24

a) 04
b) —0.4
¢) 0.04
d) —0.04

O caade 13 X~N(75,4) Cus o(hall) S JLS e 5 5000 SEX pall s s (25

£798 o leie IS A 05 A Japdl Hli e Wi P(Z < 1) = 0.8413 ¢« P(Z < 2) = 0.9772

a) 114
b) 793
c) 4205
d) 4886

Sdivall ggd dlisla) s Ao (Qualddly aaflly Gllly AU A5l oo qal tqllall (g
£ e ..@ )
ALY sl A dide GludaY ki

(dde 22) : 0 3 W]

e Xy (SIHA san] (b A dalad IS () AN A € (x) = 327 — 22 Y1 Jid (a
o8 3 ) s B e € () Sl o) as - Slally ek x ol 488 € () 5 edaludl) plai
(Sl 6) JD418

(wldle 8) [ FG0dx 28 f(x) = 13— x| +2 S (b

X osaally £2) = 23 + 4x 8 s G §ysemnall dilaidl dalue 2 (C

(QLA)L; 8) . x=-1 X = -2 ')::'n_.i’ﬂ': "lb
(Ads 28) (BN i3 )
(3= 18) A0Y) LIS e SIS 0 (a

D (=43 dx

6+sinx  x2

2) (222 +1n4) dax

x4
3) [ (x? + 1)e* +3% dx

of & .. - . -5t - - 4 - P v w
¢ el w}‘tuea‘v(t)—mubﬂbwﬂ hnly s s B ol $aty (b

AN ey (e Al £ ny loskl) wige dnd ¢ 3 p3adll BN adsall IS 13 LA IS il ey 1
(e 10)

ceer Audlead) dadiall adiy




(V) gises fhustad) dakual

(3\.43\.9 20) 2 3 "
Cangll anlea) Jlaial IS 13 15y J3f Caagl dulial vie Ciligh Cung ciagl) dagl e alead) (35 Y L (@
(C.\Laﬂ.cl()) @Lu‘asu‘:‘—h&";'ﬁé}odsé

Causalall Aglaall A pe J5Y Caagll uean off Jlasl L (1
Ty I3l Cangll o gin oo Q) (f gty Lagas oS (2

1)L ASEN cilexs go L e 80% Ly (i eclSyall (saa] (3o A deadl) auiii o 3gail el (b
£y wled e I8 e (i) 3 Ly Jlaa) Le (el aaf 3 Gy 12 1 Liless A55al e
(e 10)

(Adle 30) :waldl) 5 al)
Aoladl e Ly inth Jied (631 yglaall (Mg Aupyail 52l Jasiald ¢ X~N(84,4%) QS 1) (a
(Ade 12) E \\ g:xi:‘ L K e
13.5% // 34%\/133
p-3¢ pu-2o p-o I w4 p+2c p+3c ¢ P(80 <X < 92) 2“.-.‘5 L (1

¢t chadl o a Y s ileall gl o T8 A bl Lygiall Al L (2

¢ X~N(165,25) Cus o faiiadl) Zisitll Gajaall 535) & callla 1000 skl X Spdal) jasall idd (b
(Ae 18) ‘_5:5.\ e 3K e caal
$ 157 cm oo aglishl Ji ¢l Akl s e (1
Al el saa) 3 ASHLaA e JlgkaY) (553 (e Wil 15 Lal duspaall gylaf cp i 13} (2
Cagale LGSV ady cudll dulall Jola 6 Lad
cSbaall anlall igl Joaa e 3sale W iy g3 Y1 Jgaall (e Bl iy ralaadle

Z 0.60 1.17 1.60 2.17 2.60
P(Z<z) | 0.7257 | 0.8790 0.9452 0.9850 0.9953

£ ALy g )




